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Щодо відповіді на запит

Шановний Василю Вікторовичу!

У відповідь на Ваш запит на публічну інформацію щодо питання санкцій України 
проти Ірану повідомляємо таке.

29 травня 2023 року Верховна Рада України затвердила Постановою № 3108-IX 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 27 травня 2023 року «Про 
застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних 
заходів (санкцій) до Ісламської Республіки Іран», введене в дію Указом Президента 
України від 27 травня 2023 року № 308/2023 (тексти документів додаються).

Обмежувальні заходи включають, зокрема, обмеження торговельних операцій, 
повне припинення транзиту ресурсів, польотів і перевезень резидентами Ісламської 
Республіки Іран територією України тощо. 

МЗС України поінформувало дипломатичними каналами компетентні органи 
ЄС, США, Великої Британії, Канади, Японії й інших держав про застосування вказаних 
санкцій.

Питання нівелювання загроз національній безпеці України, обумовлених 
передачею іранського озброєння державі-агресору, перебуває на постійній основі на 
порядку денному переговорів із представниками держав-партнерів, зокрема ЄС.

З жовтня 2022 року ЄС неодноразово ухвалював рішення про запровадження 
обмежувальних заходів (санкцій) до окремих іранських фізичних та юридичних осіб 
(причетних до розробки і постачання безпілотних літальних апаратів до РФ) за підрив 
або загрозу територіальній цілісності, суверенітету та незалежності України. 

Обмежувальні заходи ЄС, серед іншого, передбачають заморожування активів, 
заборону на в’їзд до ЄС та надання коштів чи економічних ресурсів особам (фізичним 
і юридичним), включеним у відповідний підсанкційний перелік та ухвалюються як 
частина інтегрованого політичного підходу, щоб переконати Іран виконувати свої 
міжнародні зобов’язання.

Просимо врахувати.

З повагою

Директор Департаменту економічної
дипломатії та санкційної політики           Олександра ВАСИЛЕНКО
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